Câmara Municipal de Presidente Dutra

Outros



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA Pça. da Cultura, s/n Tel.: (074) 3640 -1309

EDITAL 001/2015

O Presidente da Câmara Municipal de Presidente Dutra, Estado da Bahia, em cumprimento as determinações da Constituição Federal, Constituição Estadual, a Lei Orgânica do Município de Presidente Dutra e as normas do TCM – Tribunal de Contas dos Municípios.

FAZ SABER: a todos que o presente Edital virem ou dele conhecimento tiverem, que a documentação que compõe a prestação de contas do exercício financeiro de 2014 da Prefeitura Municipal de Presidente Dutra, gestão Roberto Carlos Alves de Souza, se encontra à disposição para consulta e apreciação pelos cidadãos e instituições da sociedade, na Secretaria da Câmara Municipal, no período de 01 de abril a 31 de maio de 2015.

E para que todos tomem conhecimento, mandou o Senhor Presidente da Câmara expedir o presente Edital para ser publicado e afixado.

Câmara Municipal de Presidente Dutra-Ba., 31 de Março de 2015.

Oberdan Machado Alves Presidente

Câmara Municipal de Presidente Dutra



ESTADO DA BAHIA CÂMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE DUTRA Pça. da Cultura, s/n Tel.: (074) 3640 -1309

EDITAL 002/2015

O Presidente da Câmara Municipal de Presidente Dutra, Estado da Bahia, em cumprimento as determinações da Constituição Federal, Constituição Estadual, a Lei Orgânica do Município de Presidente Dutra e as normas do TCM – Tribunal de Contas dos Municípios.

FAZ SABER: a todos que o presente Edital virem ou dele conhecimento tiverem, que a documentação que compõe a prestação de contas do exercício financeiro de 2014 da Câmara Municipal de Presidente Dutra, gestão Oberdan Machado Alves, se encontra à disposição para consulta e apreciação pelos cidadãos e instituições da sociedade, na Secretaria da Câmara Municipal, no período de 01 de abril a 31 de maio de 2015.

E para que todos tomem conhecimento, mandou o Senhor Presidente da Câmara expedir o presente Edital para ser publicado e afixado.

Câmara Municipal de Presidente Dutra-Ba., 31 de Março de 2015.

> Oberdan Machado Alves Presidente